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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 334ª REUNIÃO SENDO A 168ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 01/06/2023. Às catorze horas do dia primeiro do mês de junho do
ano de dois mil e vinte e três, por web conferência, verificado o quórum, teve início a 334ª reunião do
Conselho Universitário, sendo a 168ª sessão realizada em caráter extraordinário, conforme convocação
datada do dia trinta  de maio de dois mil e vinte e três, sob a presidência do senhor vice-reitor, Marcus
Henrique Canuto e contando com a presença dos seguintes conselheiros: Rafael Alvarenga Almeida -
Representante da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD); Douglas Santos Monteiro -Representante da
Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPPG); Virginia Geralda Ba�sta -Representante da Pró-Reitoria de Pós-
Graduação (PRPPG); Welyson Tiano dos Santos Ramos - Representante da Pró-Reitoria de Extensão e
Cultura (PROEXC);  Joerley Moreira - Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Marcelo Luiz de Laia
- Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Wellington Willian Rocha-
Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Cris�ane Rocha Fagundes Moura - Vice-
Diretora da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Wellington Fabiano Gomes -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Rinaldo Duarte -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Roqueline Rodrigues Silva
- Diretora da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Wagner Lannes - Representante Docente da
Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Agnaldo Kei� Higuchi - Diretor da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas (FACSAE); Ellen Lucy Tristão - Representante Docente da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas (FACSAE); Marcos Valério Mar�ns Soares - Representante Docente da Faculdade de
Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Thiago Franchi Pereira Da Silva - Diretor do Ins�tuto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Cláudio Eduardo Rodrigues - Representante Docente do Ins�tuto
de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Ereniton Pereira da Silva - Representante Docente do Ins�tuto
de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);  Leandro Augusto Felix Tavares - Diretor do Ins�tuto de
Ciências Agrárias (ICA); Hermes Soares da  Rocha - Representante Docente do Ins�tuto de Ciências
Agrárias (ICA); Angelo Danilo Faceto - Representante Docente do Ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA);
 Danilo Bretas de Oliveira - Diretor da Faculdade de Medicina (FAMED); Teresa Cris�na de Souza Cardoso
Vale - Vice-Diretora da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Davidson Afonso de Ramos -
Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Cynthia Regina Fonte Boa -
Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH);  Libardo Andrés Gonzáles
Torres - Vice-Diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Victor Augusto Nascimento Magalhães -
Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Ricardo Augusto Gonçalves -
Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Jairo Lisboa Rodrigues - Diretor do
Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Jaqueline Maria da Silva - Representante Docente do
Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET);  Alexandre Faissal Brito -  Representante Docente do
Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); João Victor Leite Dias - Diretor da Faculdade de
Medicina do Mucuri (FAMMUC); Thiago Lorentz Pinto - Representante Docente da Faculdade de Medicina
do Mucuri (FAMMUC); Ricardo de Oliveira Brasil Costa- Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS);
Priscila Barbosa dos Santos - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Felipe Imidio Santos -
Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Denice Pereira Santana - Representante dos Técnicos
Administra�vos (TAS); Geraldo Aparecido Rodrigues - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS);
Jorge David de Oliveira - Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Alberto Pereira de Souza -
Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Juliana Lages Ferreira Marcos  Representante dos
Técnicos Administra�vos (TAS); Wanessa Lima de Oliveira - Representante Discente da Pós-Graduação;
Marielle Fernandes Rodrigues - Representante Discente da Graduação (Campus Mucuri); Edineia Dourado
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de Carvalho - Representante Discente da Graduação (Campus Janaúba); Conselheiros cujas jus�fica�vas
foram localizadas: Alex Sander Dias Machado - Representante Docente da Faculdade de Medicina
(FAMED); Medicina (FAMED); Lízia Colares Vilela - Representante Docente da Faculdade de Medicina do
Mucuri (FAMMUC); Rhavena Barbosa dos Santos - Representante Docente da Faculdade de Medicina do
Mucuri (FAMMUC); Ana Gabriela Silva Souza - Representante Discente da Graduação (Campus JK); Cleany
Vitoria da Silva -  Representante Discente da Graduação (Campus JK); Alisson Sousa Rosa - Representante
Discente da Graduação (Campus Unaí); Conselheiros cujas jus�fica�vas  não foram localizadas: Anderson
José Ferreira  Representante Docente da Faculdade de Medicina (FAMED); Janaina Mar�ns Andrade -
Representante Docente da Faculdade de Medicina (FAMED); Le�cia Gomes Pereira - Representante
Docente da Faculdade de Medicina (FAMED); Marcelly de Oliveira Castro Representante Discente da
Graduação (Campus Unaí); Mayra da Costa Arrais - Representante Discente da Graduação (Campus
Unaí);Tarcísio Michael Ferreira Soares de Oliveira - Representante Discente da Pós-Graduação; Wander
Dias Baracho - Representante do Conselho de Integração Comunitária (CONSIC); Candido Aparecido
Santos Representante do Conselho de Integração Comunitária (CONSIC): O presidente iniciou a sessão
apresentando o assunto da pauta, à saber: ASSUNTO 54/2022- Processo 23086.016050/2022-25- Eleição
da Reitoria- Para análise das recomendações constantes nos documentos SEI Parecer n.
00084/2023/PF/UFVJM/AGU (1087628) e Nota 1 (1088307). Inicialmente, colocou-se em votação a
aprovação do caráter de urgência da reunião. Aprovado por ampla maioria (vinte e oito votos favoráveis)
registrando-se duas abstenções. Na sequência colocou-se em votação o assunto da pauta. Pauta
aprovada por unanimidade (trinta e dois votos favoráveis). Passou-se a analise do documento “Minuta de
Eleição reitoria aprovada pelo Consu (1084804)”, frente aos dos documentos emi�dos pela PGF. Durante
a análise do documento foram apresentados e votados os seguintes encaminhamentos. 1. Art. 4º -
alteração- Incisos IV e V- subs�tuição do termo “homologadas” pelo termo “deferidas”.  Encaminhamento
aprovado por unanimidade (quarenta e dois votos favoráveis). 2. Art. 11 - alteração- Inserção do §3º: O
espaço do Consu será limitado, em conformidade ao espaço, a cada candidato uma cota de convites para
a presença no pleito. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e dois votos favoráveis)
registrando-se quatro votos contrários e cinco abstenções. 3. Art. 11. Inserção do § 4º : A Presidência do
Colégio Eleitoral, providenciará a reserva e estrutura do Auditório da Reitoria e outras medidas
necessárias para possibilitar que o público geral possa acompanhar nas proximidades e remotamente a
sessão do Colégio Eleitoral. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (quarenta votos favoráveis)
registrando-se uma abstenção. 4. Subs�tuição,  nos art.7º e art. 9º , do  e-mail consu@ufvjm.edu.br por
lista.triplice.consu@ufvjm.edu.br. Encaminhamento aprovado por unanimidade (quarenta e um votos
favoráveis). 5. Art.13 -caput- Subs�tuição do termo "aberto" por secreto. Encaminhamento aprovado por
ampla maioria (trinta votos favoráveis) registrando-se quatro votos contrários e nove abstenções.
Solicitou constar em ata sua jus�fica�va de voto o conselheiro Angelo Danilo Faceto, a saber: “Por favor
faça constar em ata: "Angelo Danilo Faceto, representante docente do ICA manifesta que votou favorável
à votação secreta por entender que a mesma é necessária para legalidade do processo, mas que apóia
que sejam realizadas modificação necessárias para que a votação nas próximas eleições para reitoria
sejam diretas, ou no mínimo com votação aberta.” Na sequência das discussões foram votados os
seguintes encaminhamentos:  6. Art.13 - III - Cada membro do Colégio Eleitoral poderá se manifestar de
forma individual e silenciosa, sendo vedada declarações verbais a favor ou contra qualquer candidato.
Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta votos favoráveis) registrando-se  seis votos
contrários e seis abstenções. 7. Art. 13- inclusão dos incisos III - Cada conselheiro deverá votar na cédula,
assinalando apenas uma opção dentre os nomes dos candidatos a Reitor, depositando-a na urna. IV - Será
nula de pleno direito a cédula rasurada, com escritos estranhos ou cujo conselheiro assinalar mais de
uma opção. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (quarenta e dois votos favoráveis)
registrando-se uma abstenção. 8. Aprovação da resolução com as alterações deliberadas.
Encaminhamento aprovado por unanimidade (quarenta e um votos favoráveis). Terminados os trabalhos,
o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Elisabeth da Anunciação
Amorim, lavrei a presente ata que, depois de apreciada e aprovada, será devidamente assinada
eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento
Interno do CONSU, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata
pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e, após a aprovação,
subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único - As atas conterão apenas os registros das
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deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais, salvo se solicitado por Conselheiro”. 
Diaman�na, 01 de junho de 2023.

 

MARCUS HENRIQUE CANUTO

Vice-Presidente do CONSU/UFVJM

 

ELISABETH DA ANUNCIAÇÃO AMORIM

Secretária dos conselhos superiores da UFVJM

Nota: Ata aprovada na 350ª reunião- 166ª sessão em caráter ordinário do Consu, realizada em 25/08/2023. 

Documento assinado eletronicamente por Marcus Henrique Canuto, Membro de Conselho, em
25/08/2023, às 18:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elisabeth da Anunciacao Amorim, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 28/08/2023, às 10:29, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1172678 e
o código CRC C5A964D6.
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